Encontrar la operacion correcta

Circule la operacion que resuelve el problema.

Antonio tiene 3 hermanos. Eso es 1 mas que Marc.

é¢Cudntos hermanos tiene Marcos?

3-1 3+1

Alex tiene 6 bolas. Son 4 menos que su hermano.

¢Cudntas canicas tiene su hermano?

6-4 6+4

Marie tiene 7€ en su billetera. Son 2 € mas que

Sophie.

¢Cuanto dinero tiene Sophie en su billetera?

7-2 7+2

myBlee

Sonia tiene 8 imdagenes. Son 4 mds que Emma.

éCuantas fotos tiene Emma?

8+4 8-4

Emma tiene 4 dulces. Son 3 menos que Amandine.

éCudantos dulces tiene Amandine?

4+3 4-3

Amandine se comid 6 pasteles. Eso es 2 menos que

Pierre.

¢Cudntos pasteles comio Peter?

6-2 6+2



